

召陵区翟庄街道东方社区

# 居民齐聚一堂 欢声笑语迎佳节



□文/图 本报记者 于文博

9月19日，召陵区翟庄街道东方社居委组织举办“情暖聚中秋、和睦邻里情”活动，居民们端来自己做的菜肴，共同举杯，庆祝即将到来的中秋节。

9月19日，在市区人民东路银鸽家属院车棚，11张桌子拼成一张长桌，几十位居民围坐在桌前，品尝菜肴，共同举杯。桌子上，螺丝面、辣椒炒肉、木耳炒青瓜……各种菜肴

色香味俱全。

“腐竹炒青菜，这是我最拿手的菜，大家都尝尝。”居民丁女士指着桌上的一道菜，热情地招呼大家品尝。

记者了解到，桌上的菜肴都是居民们自己在家做的，然后从家中端到现场。

“中秋节讲究团团圆圆，咱们老邻居在一块吃吃饭、聊聊天，别提多开心了。”丁女士高兴地说。

饭菜吃到一半，一些居民

拿起话筒，给大家表演文艺节目。“北国风光，千里冰封，万里雪飘……”高亢激昂的诗朗诵《沁园春·雪》，赢得大家热烈掌声。

随后，多才多艺的社区居民还演唱了歌曲《女人花》、戏曲《智取威虎山》等。

精彩的文艺节目，点燃了邻居们的热情，现场充满了欢声笑语。

“我们在一个院子里面住了30多年，今天才知道大家都这么多才多艺，看来以后还是得多走动走动、多聚一聚，联络联络感情。”社区居民王清告诉记者，以后如果社区还有类似的活动，她还要参加。

“大家总共做了二十几道菜，活动结束的时候，基本上都吃完了。大伙说，开心过节的同时也不能忘了勤俭节约。”东方社居委主任王玉芳笑着对记者说，举办此次活动，主要是想让居民们聚在一起说说话，增进感情，结识新朋友，让社区真正成为一个大家庭。

源汇区干河陈乡祥和社区

## 吃月饼看表演 空巢老人乐开怀



□文/图 本报记者 王辉

9月20日，中秋将至，源汇区干河陈乡祥和社居委的工作人员，邀请辖区的空巢老人、困难

群众一起吃月饼、看表演，提前过中秋。

“八月桂花开遍地开，鲜红的旗帜竖啊竖起来……”祥和社区舞蹈队的队员们，给大家带来

了舞蹈《八月桂花开》《梅花泪》等节目。翩翩起舞引来阵阵掌声。一边看文艺表演，一边品尝月饼、水果，空巢老人、困难群众都高兴得笑了起来。随后，志愿者还为大家讲解了中秋节的由来以及相关的神话故事，让大家对中秋节有了更深的了解。

“快过中秋节了，孩子们回不来，社区干部没有忘了我们，把我们接过来热闹热闹。大家在一起乐呵乐呵，真高兴。”柳江路二道巷空巢老人程老太太笑着说。

祥和社居委负责人说，举办这个活动就是希望大家叙叙家常、说说知心话，体会到社区大家庭的温暖。

郾城区沙北街道昆仑社区

## 合力办台晚会 载歌载舞迎中秋



□文/图 本报记者 吴艳敏

9月19日，郾城区沙北街道

昆仑社居委，在文萃·满庭芳小区门前广场举办迎中秋晚会，吸引众多社区居民驻足观赏。

晚会节目均由社区工作人员和社区居民自编自演。晚会在《歌曲联唱》中拉开帷幕。戏曲选段《银环上山》、舞蹈《水墨江南》等一个个精彩节目，赢得观众热烈掌声，社区居民直呼大饱了眼福、耳福。现场的知识抢答、家庭游戏环节，更是引来一片欢声笑语。社区工作人员还为现场的小朋友们送上美味月饼。

昆仑社居委负责人说，他们精心准备的这台晚会，是为了增进邻里之间的感情，让居民们感受到浓浓的节日气氛。

### 图片新闻



唠家常、秀才艺……9月20日，源汇区建设路社区举办迎中秋活动，拉近邻里距离。

本报记者 李林润 摄



9月18日，源汇区受降路社居委组织人员看望辖区一家老年公寓的老人，并为老人们表演文艺节目。

见习记者 党梦琦 摄



9月19日，召陵区天桥街道万祥街社居委举办活动，为辖区老人送上月饼和节日祝福。

本报记者 张玲玲 摄



9月20日，中秋节将至，漯河福利慈善超市工作人员走访慰问了市区27家贫困户和低保户。

本报记者 杨光 摄